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Fråga för muntligt besvarande O-000022/2014 

till kommissionen 
Artikel 115 i arbetsordningen 

George Sabin Cutaş 
för utskottet för ekonomi och valutafrågor 

Angående: EU:s samarbetsavtal om konkurrenspolitikens tillämpning - vägen framåt 

Den 1 juni 2012 antog kommissionen ett förslag till rådets beslut om ingående av ett avtal mellan 
Europeiska unionen och Schweiziska edsförbundet om samarbete vid tillämpningen av deras 
konkurrenslagstiftning, för vilket de vill ha parlamentets godkännande. 

1. Hur har kommissionen tänkt garantera ett effektivt samarbete med Schweiz när det inte finns 
några bindande skyldigheter? Kan det stora utrymmet för skönsmässig bedömning som parterna 
har, särskilt möjligheten att åberopa ˮväsentliga intressenˮ som skäl för att inte tillämpa avtalet, 
göra avtalet mindre effektivt?  Vilka verktyg har kommissionen till sitt förfogande för att övervaka 
tillämpningen av avtalet?  

2. Hur tänker kommissionen se till att programmen för förmånlig behandling fortsätter att vara 
attraktiva och inte påverkas av möjligheten att utbyta konfidentiell information enligt detta avtal? 
Vad skulle kommissionen, i de fall då den utbytta informationen utlämnas eller används på ett 
olagligt sätt (artikel IX.2), göra för att minimera eventuell skada som uppstått till följd av 
användningen eller avslöjandet, och för att en sådan situation inte ska upprepas? 

3. Hur går förhandlingarna om ett andra generationens avtal med Kanada? Har kommissionen 
planer på att inleda förhandlingar om ett andra generationens avtal med andra länder på kort eller 
medellång sikt? Hur tänker kommissionen bygga vidare på sitt samförståndsavtal med viktiga 
tillväxtekonomier såsom Kina eller Indien och stärka samarbetet med dem? Är dessa icke-
bindande instrument överhuvudtaget effektiva? Hur tänker kommissionen hålla parlamentet 
regelbundet och vederbörligen underrättat om planerade och pågående förhandlingar? 

4. Hur ska kommissionen se till att den information som överförs av EU inom ramen för ett andra 
generationens avtal inte kan användas för att utdöma frihetsstraff för fysiska personer eftersom 
det saknas straffrättsliga påföljder i EU:s nuvarande konkurrenslagstiftning? Vad anser 
kommissionen om möjligheten att införa straffrättsliga påföljder för överträdelser av 
konkurrensreglerna på EU-nivå? 
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